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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia quinze de abril de dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima , Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Filipe
da Silva Sousa, Erinaldo Lopes dos Santos, Manoel Pereira Sousa, Teodoro
Carvalho  Barros  (as):  Vereadores  Ausentes:  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Karoline Rodrigues Costa, Levi Coelho Marinho  .Com número legal e sob a
proteção de Deus,  e  com a presidência do vereador  Presidente   Leonel
Sigmar Sousa Reis,  Verificando o quórum   regimental, o Presidente  declarou
aberta a presente sessão,  em seguida executou a discussão e posteriormente a
provação da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada a  unanimidade .Em
seguida o vereador Manoel Pereira Sousa   fez a leitura bíblica em Coríntios
cap:10  verciculos:13 . Pequeno Expediente: O senhor presidente solicitou a
secretaria  para  que  procedesse  a  leitura  da  seguinte  matéria:  Indicação
Legislativa de número 025/2025  de autoria do vereador Manoel Pereira
Sousa que indica: A construção de uma unidade do Centro de Referência de
Assistência  Social  CRAS,  no  Povoado  Paciência.  Grande  Expediente:  O
vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  agradeceu  a  Deus  por  mais  uma
oportunidade, e direcionou a fala ao vereador Manoel Pereira Sousa  que
  pediu apoio e estendeu o convite aos nobres vereadores sobre uma ação
social que acontecerá no Povoado Paciência, ação essa que será idealizada com
a  participação  do  Dr.  Chico  Maranhão.  Onde  na  oportunidade  incluirá
assistência social e assistência médica. Agradeceu o vereador Filipe Souza pela
sua  iniciativa  de  doar  cinquenta  cestas  básicas.  Informou  que  o  evento
ocorrerá dia 17 de maio do corrente mês em alusão ao Dia das Mães. Em Ato
Continuo: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos agradeceu ao vereador
Manoel Pereira pelo convite, mas disse que infelizmente não irá comparecer,
pois o mesmo estará em viagem, em seguida desejou boa sorte e um lindo
evento  ao  vereador  Manoel.  O  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis
parabenizou o vereador Manoelzinho pela sua excelente indicação Legislativa,
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que o que ele se referiu realmente é uma realidade, pois sabemos que o nosso
município  é  bastante  extenso  territorialmente,  dificultando  a  vinda  dessas
pessoas até a sede do município. Ordem do Dia.  Efetuada a discussão da
matéria  que  foi  exposta  e  não  havendo  vereadores  inscritos  para  se
manifestarem,  o  Senhor  Presidente  submeteu  a  matéria  em  votação  pelo
Plenário,  na  qual  a  Indicação  Legislativa  de  número  025/2025,  foi
aprovada  por  unanimidade.  E  nada  mais  havendo  a  explanar.  O  Senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS QUINZE DE ABRIL DE   DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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